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Te betalen € 1.361

U mag dit bedrag in 11 gelijke termijnen betalen. Betaalt u in één keer, voor 28 februari 2017

dan krijgt u een betalingskorting van € 23

 

Deze aanslag is voorlopig

U ontvangt een voorlopige aanslag, deze is gebaseerd op uw definitieve aanslag 2015. U kunt

aan deze voorlopige aanslag geen rechten ontlenen voor een eventuele definitieve aanslag. Als

uw situatie is gewijzigd kan het van belang zijn een wijziging van deze aanslag aan te vragen.

 

Wilt u uw gegevens in uw voorlopige aanslag wijzigen?
Controleer uw gegevens goed. Klopt alles? Dan hoeft u niets te doen. Klopt er iets niet? Dan
kunt u wijzigingen gemakkelijk doorgeven met het online formulier 'Verzoek of wijziging
voorlopige aanslag' op Mijn Belastingdienst, uw persoonlijke pagina bij de Belastingdienst.

Kunt u uw voorlopige aanslag niet online wijzigen? Bestel dan het papieren formulier 'Verzoek
of wijziging voorlopige aanslag' (alleen voor particulieren). Op www.belastingdienst.nl leest u
hoe u met ons contact kunt opnemen.

Woont u in het buitenland? Dan gebruikt u het formulier 'Verzoek of wijziging voorlopige
aanslag voor buitenlandse belastingplichtigen'. U bestelt dit formulier online op
www.belastingdienst.nl/internationaal (onder handige formulieren).

Wilt u meer informatie over uw voorlopige aanslag? Kijk dan op
www.belastingdienst.nl/voorlopige_aanslag.

 

Geen rekening gehouden met

Bij het vaststellen van deze voorlopige aanslag is geen rekening gehouden met:

levensloopverlofkorting

 

Betalen in termijnen

Als u in termijnen betaalt vervalt de betalingskorting. De eerste termijn moet op 28 februari

2017 op de rekening van de Belastingdienst staan, de volgende termijnen steeds uiterlijk een

maand later. De 11e en laatste termijn moet uiterlijk op 31 december 2017 betaald zijn.

 

Op tijd betalen

Zo voorkomt u dat u invorderingsrente moet betalen en dat invorderingsmaatregelen moeten

worden genomen.

 

Betalingswijze

Gebruik bij voorkeur de machtiging tot incasso. Deze machtiging ontvangt u bij uw papieren

aanslagbiljet. Maakt u geen gebruik van de incasso betaal dan bij voorkeur elektronisch op

rekeningnummer NL86 INGB 0002 4455 88 van de Belastingdienst.

Vermeld daarbij het betalingskenmerk 2090 4256 8707 0001.



 

Hoogachtend,

de inspecteur



 

 

Uw persoonlijke situatie in 2017

Uw fiscale partner is E BOON

met Burgerservicenummer 1797.40.362.

 

Inkomen uit werk en woning (box 1)

€ 33.266Inkomsten uit tegenwoordige dienstbetrekking

bij € 2.734Winst uit onderneming

€ 36.000Totaal inkomsten box 1

 

Inkomstenbelasting box 1

Belastbaar inkomen uit werk en woning € 36.000

€ 1.778Eerste schijf 8,900% van € 19.982

bij € 1.815Tweede schijf 13,150% van € 13.809

bij € 901Derde schijf 40,800% van € 2.209

€ 4.494Inkomstenbelasting box 1

 

Premie volksverzekeringen

Premie-inkomen € 33.791 (maximum)

€ 9.343Premie volksverzekeringen 27,650% van € 33.791

 

Heffingskortingen

€ 1.488Algemene heffingskorting

bij € 3.079Arbeidskorting

€ 4.567Totaal heffingskortingen

 

Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen

€ 4.494Inkomstenbelasting box 1

bij € 9.343Premie volksverzekeringen

af € 4.567Heffingskortingen

€ 9.270Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen

 

Bedrag van de voorlopige aanslag

€ 9.270Inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen

af € 7.909Loonheffing

€ 1.361Bedrag van de voorlopige aanslag

€ 1.361Te betalen bedrag

 

Betalingskorting

Als u betalingskorting wilt dan moet op 28 februari 2017 € 1.338 op de rekening van de 

Belastingdienst staan.

 

Kopie voor belastingconsulent

Als u een belastingconsulent heeft, geef deze dan een kopie van dit biljet.


